



## Братья-подростки осуждены за преступления против собственности



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух братьев 18 и 17 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в кражах (п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ) и умышленном уничтожении имущества (ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Следствием и судом установлено, в сентябре-октябре 2020 года братья, действуя самостоятельно и совместно, совершили ряд преступлений против собственности. Хищения совершались из жилых домов и хозяйственных построек. В числе похищенного обвиняемыми оказались 2 мотоцикла, скутер, ручные инструменты, удочки и прочее.

Кроме того, младший из братьев уничтожил путем поджога похищенный скутер, когда не смог завести двигатель транспортного средства.

С учетом в совершенных преступлениях приговором суда старшему из братьев назначено наказание в виде 7 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев, младшему – в виде 1 года 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 8 месяцев.

Ранее следователем в подразделение по делам несовершеннолетних районного отдела полиции и комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Рязанского муниципального района направлены представления для принятия к несовершеннолетним дополнительных мер воспитательного характера.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1614944>